
ה  בעיות השוואה  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 בעיות השוואה: 
 פתרו את התרגילים הבאים:

 

  9,564תושבים ובעיירה ג'  12,564תושבים, בעיירה ב'   11,340בעיירה א'   .1
תושבים. בלי לפתור את התרגיל, האם מספר התושבים בשלוש העיירות יחד  

 ?  30,000 -גדול מ
 

 ___________________________________________________ ___  

 

 

 הגולות של דני משל יעל? גולות, בכמה גדול מספר   20גולות וליעל  40לדני  .2

 

 ___________________________________________________ ___  
 

 

ארגזים.   6,000ארגזים ובמפעל ג'  2,100ארגזים, במפעל ב'   3,126במפעל א'  .3
ב' יחד גדול ממספר  - בלי לחשב, האם מספר הארגזים במפעלים א' ו

 הארגזים במפעל ג'? 
 

_____________________________________________________ 
 
 

  40נקודות ובשלישי  85נקודות, בשני   112עומרי קלע במשחק הראשון  .4
נקודות. בלי לחשב, האם מספר הנקודות שקלע עומרי בשלוש המשחקים  

 ?  300- יחד גדול מ
 

 ___________________________________________________ ___  
 
 
 
 

  

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.



ה  בעיות השוואה  יתָּ  ' גכִּ

 
 

 

 תשובות:

 בעיות השוואה: 
 פתרו את התרגילים הבאים:

 

  9,564תושבים ובעיירה ג'  12,564תושבים, בעיירה ב'   11,340בעיירה א'   .1
  -תושבים. בלי לחשב, האם מספר התושבים בשלוש העיירות יחד גדול מ

30,000  ? 
 

 כן  

 

 גולות, בכמה גדול מספר הגולות של דני משל יעל?  20גולות וליעל  40לדני  .2
 

 גולות  20

 

 

 

ארגזים.   6,000ארגזים ובמפעל ג'  2,100ארגזים, במפעל ב'   3,126במפעל א'  .3
ב' יחד גדול ממספר  - בלי לחשב, האם מספר הארגזים במפעלים א' ו

 הארגזים במפעל ג'?  
 

 לא 

 

 
  40נקודות ובשלישי  85נקודות, בשני   112עומרי קלע במשחק הראשון  .4

נקודות. בלי לחשב, האם מספר הנקודות שקלע עומרי בשלוש המשחקים  
   ?300- יחד גדול מ

 

 לא 
 
 

 

© כל הזכויות שמורות לניב רווח בע"מ. 
אין להעתיק או להפיץ עמוד זה בשום אמצעי ואין ללמד עמוד זה או חלק ממנו בשום מקום ובשום צורה ללא קבלת אישור בכתב מאת ניב רווח בע"מ.




